

Геймеры из Ставропольского края выступят в заключительном этапе ВКСЛ

Финальная часть Всероссийской киберспортивной студенческой лиги состоится 12-13 июня. В соревнованиях примет участие команда СтГАУ. Коллектив будет представлять регион в рамках национального турнира.



Ранее ставропольцы сумели победить сборную Дагестана в ходе регионального этапа ВКСЛ. В числе его организаторов — Федерация компьютерного спорта СК. Президент организации — Сергей Кузьмин. Он рассказал информационному агентству «Победа26», что 24 апреля прошёл открытый краевой чемпионат по нескольким дисциплинам: Counter Strike: Global Offensive, DOTA 2, FIFA 21 и Hearthstone.

Глава ФКС отметил, что в краевой столице также проходят и другие соревнования. В основном речь идёт о локальных состязаниях, которые проводятся в компьютерных клубах. При этом события более крупного уровня могут быть организованы уже в начале осени, однако на данный момент планы не окончательные.

Поделиться в соц. сетях

